
 

  

          REFERAT AF BESTYRELSESMØDE I TOREBY BØRNEHUS  
  

Onsdag d. 5. februar 2025 kl. 16.30 – 18.30             

Referent: Julie 
   

1.  Godkendelse af dagsorden  

- Godkendt 

2.  Godkendelse af referat fra sidste ordinære møde (10./10.  

2024)  

- OK Godkendt 

  

3.  Orientering fra Børnehuset v/Mette  

-herunder bl.a. om børn, personale og økonomi  

  

Økonomi:  

År 2024 ender ud i et underskud på ’kun’ kr. 25.000 da forvaltningen har haft 

forståelse for vores svære situationer og bidraget ekstra til vores kasse.  

 

Personale: 

Tine og Jannie er tilbage på fuld tid 

Kirsten er forhåbentlig tilbage fuld tid fra slut marts 

Liv er forhåbentlig tilbage fra barsel i maj 

Ditte og Jane er fratrådt 

Annelise har hjulpet i køkkenet  

Der er samtaler med den nye til køkkenet d. 18/2/25 – Stillingen er sat til 23 

timer. Vi håber personen vil kunne starte 1/3/25. 

 

Vedr. Opslag til ny leder i Toreby er der ansøgningsfrist s. 16/2/25.  

Fra bestyrelsen deltager Julie og Louise.  

 

Praksispædagogerne er stadig tilknyttet huset og de deltager også i stuemøder.  

 

Børn: 

Der er kommet 4 nye børn til – velkommen til jer! 

3 børn er flyttet fra os.  

d. 1/4/25 er der 31 børn tilbage i huset.  

Vi får heldigvis 4 nye allerede i maj.  

 

Dagligdagen i huset:  

Der er generelt færre konflikter, stemningen er bedre og personalet er mere lettet 

og der er fuld fokus på udvikling og fremgang.  



De har været til Pædagogisk lørdag i Firkløveren i Nykøbing, hvor de fik meget 

inspiration til stuerne. De har gennemgået tilsynsrapport og personalet og Mette 

føler ikke længere at punkterne er aktuelle, da de har flyttet sig meget.  

Hjemmesiden vil blive opdateret med de nye pædagogiske indsatser.  

 

Der er fuld skrue på brobygning i skolegruppen.  

 

Der er blevet oprettet en serviceaftale på vores cykler og mooncars – årligt 

eftersyn af det hele.  

 

 

4.  Orientering fra bestyrelsesformanden  

- Ikke noget nyt 

5.  Nyt fra stuerne v/Tine  

 

Troldene:  

Arbejder med krop sanser og bevægelse. I gang med Fastelavn.  

Går tur i området hver tirsdag.  

De prioriterer læringsrum på stuen med billeder og synger meget.  

 

Der afholdes afslutningsfest/fejring d. 31/3/25 om dagen for børnene og 

forventeligt forældrekaffe om eftermiddagen. 

 

Alferne:  

Arbejder også med krop, sanser og bevægelse. Fokus på kroppen og dennes 

bevægelser. De voksne deltager aktivt i børnenes leg. De arbejder med at lave 

læringsrum og alt skal gerne være synligt med billeder.  

Alfestuen er normeret til halv vuggestue og halv børnehave, da der er børn som, 

endnu ikke er fyldt 3,1 år.  

 

Bamserne: 

Fokus på læringsmiljøer og bruger meget tid på positionering og at være med i 

børnenes leg. De arbejder meget med faste rammer, men med plads til 

fleksibilitet. Og så synger de meget – selv de helt små, ved at når der klappes på 

lårene, så er det sangtid.  

 

 

Motorikrummet (Den gamle Brumbassestue), deles mellem stuerne én dag om 

ugen.  

6.  

  

Indkomne punkter fra bestyrelse/forældre  

  

Punkt fra forælder som savner mere alsidig mad, når nu vi betaler for en 

frokostordning: 

På nuværende tidspunkt, er der 3 brød dage, og 2 dage med lun mad (Suppe/ 

grød og en varm ret). Hver dag kl. 08.30 er der tilbud om knækbrød – nu er der 

også tilbud om frugt og grønt til formiddag – dette har der ikke været før.  



Mette bekræfter og anerkender at det har været sparsomt med de helt store 

afvekslinger, men det var været svært at i møde komme ved Janes fravær, og 

Annelises timer har ikke kunnet matche det.  

 

Når den nye køkkendame bliver ansat, vil madplanen blive tilrettet.  

 

Punkt fra forældre vedr. Allergi:  

- Hvordan følger I op på allergier i hverdagen? 

Hvis der er allergier og dermed behov for særkost til barnet, skal der være 

dokumentation fra lægen. Det er køkkenpersonalets ansvar at følge op på allergi i 

dagligdagen. Det er et ledelsesansvar, at køkkenpersonalet er opdateret.  

 

  

  

7.  Personalets arbejdsmiljø -orientering 

v/Mette  

Det går godt.  

En praksispædagog havde observeret, at 

personalet har reflekteret over, de nu indbyrdes 

taler mere om børn og ikke længere om negative 

ting, der ikke fungerer i huset længere.  

Mette roser personalet for at deres engagement 

og positivitet i hverdagen – det er dejligt! 

 

8.  Eventuelt  

- Dato for generalforsamling  

Bliver d. 29/4/25 fra kl. 16-17 

Vi satser på der bliver serveret lidt let aftensmad til dem der måtte deltage. I år 

vil der IKKE være forældremøde samtidig, da dette rykkes til efteråret.  

Der skal være valg til bestyrelsen. Vi mangler hænder 😊 

 

Evaluering af julearrangement:  

Det gik godt og børnehaven var meget med. Dekorationsværkstedet var godt 

besøgt. Æbleskiver var rigtig hyggeligt under halvtaget.  

Der var købt 20 pakker ler – regnet med 5 dekorationer per pakke.  

Violinisten var et fint og pudsigt indslag. Alternativt til næste år, kan det være lidt 

julemusik på højtalerne.  

Positivt at der ikke var personale som var bundet til ’bålvagt’, selvom dette også 

kunne være hyggeligt.  

 

Laves om/anderledes:  

Én sæk med grønt er rigeligt. Der manglede grensakse.  

 

 

 


